
1.　実施状況

平成29年度6月1日から11月3日

2706 件

2.　回答者属性

2-1 性別・年齢別

53 6.8% 93 5.2% 5 3.2% 151 5.6%

15 1.9% 59 3.3% 0 0.0% 74 2.7%

74 9.6% 228 12.8% 6 3.9% 308 11.4%

122 15.8% 327 18.4% 10 6.5% 459 17.0%

109 14.1% 224 12.6% 14 9.0% 347 12.8%

160 20.7% 420 23.6% 28 18.1% 608 22.5%

237 30.6% 419 23.6% 70 45.2% 726 26.8%

4 0.5% 7 0.4% 22 14.2% 33 1.2%

774 100.0% 1777 100.0% 155 100.0% 2706 100.0%

2-2 住居形態別

回答数 回答比

1417 52.4%

324 12.0%

749 27.7%

216 8.0%

2706 100.0%

2-3 給水方式別

回答数 回答比

1230 45.5%

357 13.2%

596 22.0%

523 19.3%

2706 100.0%

2-4 実施水道事務所別
回答数 回答比

318 11.8%

560 20.7%
282 10.4%
87 3.2%
28 1.0%

591 21.8%
445 16.4%

395 14.6%

2706 100.0%

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

対象者数：

実施期間：

年齢
不明女性男性 全体

回答数・比率

20歳未満

70歳以上

不明

合計

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

60歳代

住居形態

わからない

不明

合計

受水槽式

給水方式

集合住宅(4階建て以上)

集合住宅(1～3階)

戸建住宅

水道事務所

市原

船橋

不明

直結式

合計

合計

船橋北
千葉ＮＴ
成田
市川
松戸

葛南
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